

ЕДИНОБОРСТВА

Бокс любит смелых

Турнир памяти Александра Петрова собрал 130 участников

В течение четырёх дней в нашем городе проходит турнир по боксу памяти председателя общественного объединения «Фаворит» Александра Петрова. Соревнования устраиваются третий год, потому можно смело назвать их традиционными.



Участвуют спортсмены из Выборгского, Бокситогорского, Всеволожского, Гатчинского районов Ленинградской области, Санкт-Петербурга, Мурманска, Пскова, всего около 130 боксёров.

В Выборге любят бокс, и различных состязаний по этому мужественному виду спорта у нас

проводится немало. Но турнир памяти основателя «Фаворита» – самый массовый и престижный. Ведь в случае удачного выступления участники могут выполнить норматив кандидата в мастера спорта России. Этот фактор, а также отличная организация соревнований, объективное судейство, которое обеспечивают опытные рефери (главный судья – судья всероссийской и международной категории, заслуженный мастер спорта **Александр АРТЕМЬЕВ**), внимание зрителей, охотно посещающих бои, все это гарантирует турниру популярность и авторитет.

На открытии соревнований выступили сын Александра Петрова – заслуженный мастер спорта России, первый отече-

ственный пилот «Формулы 1» **Виталий ПЕТРОВ** (на фото), депутат регионального законодательного собрания **Михаил МАКАРОВ**, в прошлом сам отличный боксёр, глава муниципального образования «Выборгский район» **Дмитрий НИКУЛИН**.

– Отец очень любил спорт, один из его любимых видов был бокс, по которому он имел первый разряд, – сказал Виталий Петров. – Слабыо за то, что уже третий год в Выборге проходит турнир памяти отца.

Михаил Макаров отметил заслуги первого председателя ОО «Фаворит» в развитии физкультуры и спорта в Выборгском районе.

Дмитрий Никулин пожелал удачи участникам и объявил турнир открытым.

– Турнир памяти Александра Петрова неизменно проходит на очень высоком организационном и соревновательном уровне, это отмечают и участники, и судьи, и тренеры, – сказал глава района. – Выборжцам приятно принимать спортивные состязания, которых проходит очень много. Депутатский корпус города и района, районная администрация, спортивная общественность всегда выступают за проведение соревнований, а жители проявляют активность, приходя болеть за своих.

Сергей КАРСАКОВ

В Выборге определяют лучших дзюдоистов России

Сегодня в спорткомплексе «Выборг» состоялись XV Всероссийские соревнования по дзюдо на Кубок Губернатора Ленинградской области. Наш город традиционно принимает на своей земле сильнейших спортсменов – представителей лучших школ дзюдо.

Председатель областного комитета по физической культуре и спорту **Евгений ПОНОМАРЕВ** передал участникам поздравительный адрес от главы 47 региона **Александра ДРОЗДЕНКО** и отметил, что турнир является значимым спортивным событием не только для Северо-Запада, но и для всей страны.

Глава районной администрации **Валерий САВИНОВ** приветствовал участников турнира, пожелал дзюдоистам боевого духа и достижения спортивных вершин.

В этот раз в борьбе за награды на татами вышли 170 спортсменов из 33 субъектов РФ, входящих в состав 7 федеральных округов. Выборгские дзюдоисты – кандидат в мастера спорта **Константин ПЛУЖНИКОВ** и мастер спорта **Роман КУНДУХОВ** – выступали в составе сборной Ленинградской области.

Старейший член федерации дзюдо Ленинградской области, заслуженный тренер России, воспитавший несколько поколений дзюдоистов, почётный житель Полянского сельского поселения **Владимир ПОДСИДКОВ** сказал:

«Дзюдо успешно развивается в Ленинградской области. В городах и поселках очень много детей занимаются этим видом спорта, есть семейное и ветеранское дзюдо. Мы двигаемся вперед, к новым достижениям».

Напомним, «Кубок губернатора Ленинградской области» – единственные соревнования по дзюдо в Северо-Западе, имеющие статус «мастерских». По завершении турнира сильнейшим дзюдоистам присвоят звание «Мастер спорта России».

Турнир по дзюдо «Кубок Губернатора Ленинградской области» стал своего рода «визитной карточкой» 47 региона.

Пресс-служба администрации МО «Выборгский район»



Диспансеризация или профосмотр – как использовать результаты

Какие документы получают

По итогам диспансеризации заполняется Карта учета диспансеризации. Работающие также получают справку о прохождении медосмотра: она нужна, чтобы подтвердить на работе свое освобождение на один рабочий день. Освобождение от работы для прохождения диспансеризации с сохранением рабочего места и среднего заработка гарантируется ст. 185.1 Трудового кодекса.

Где узнать результат

Есть несколько способов узнать результаты диспансеризации или профилактического осмотра.

Первый способ: в кабинете участкового терапевта на встрече по итогам диспансеризации. Все результаты диспансеризации заносятся в Карту учета диспансеризации, электронную медицинскую карту.

Второй способ. Получение информации о результатах обследования онлайн через сайт «Госуслуги». По закону, доступ к этой информации имеет только пациент или его законный представитель. Информация предоставляется в виде выписки из электронной медицинской карты. Услуга бесплатна.

Для того, чтобы посмотреть результаты своих анализов через Госуслуги, нужно:

- 1) Зарегистрироваться на портале <https://www.gosuslugi.ru/>
- 2) Авторизоваться в личном кабинете
- 3) Выбрать раздел «Услуги» на портале

4) Выбрать меню «Мое здоровье»

5) Выбрать строку Сведения об оказанной медицинской помощи

6) Нажать на кнопку «Получить сведения»

Все записи, которые имеются в электронной медицинской карте, предоставляются в режиме реального времени под личными данными пациента.

Где узнать результат профосмотра моего несовершеннолетнего ребенка?

Результаты всех медицинских осмотров, которые проводятся в период обучения детей в дошкольных учреждениях и школах, заносятся в медицинскую карту ребенка. Также при профосмотре заполняется медицинская карта профилактического осмотра несовершеннолетнего. Копия этой карты передается родителю, чтобы он мог детально ознакомиться с состоянием здоровья ребенка. Этот документ может понадобиться для обращения в другие образовательные организации.

Ребенок проходил профосмотр в детском саду. Какие данные получит администрация дошкольного учреждения?

Информация о результатах профилактических осмотров дошколят и школьников направляется медицинским работникам, которые работают в образовательной организации. Что для них – самое важное? Группа здоровья ребенка и медицинская группа для занятий физкультурой, которые определяются по результатам осмотра.

Данные по итогам профосмотра дошкольника заносятся в историю развития ребенка и карту профилактического осмотра несовершеннолетнего (т.н. учетную форму N 030-ПО/у-17). Обычно ее называют просто «картой осмотра», она хранится в поликлинике, к которой прикреплен ребенок, пять лет. Если по результатам профосмотра выясняется, что ребенок нуждается в медицинской помощи, которую можно оказать по программе ОМС, то родители (законные представители) ребенка направляются в поликлинику по месту жительства.

Копия карты осмотра может быть выдана на руки родителям/законным представителям ребенка, например, для поступления в школу или другие образовательные организации.

Прохождение профилактического медосмотра на предприятии. Какую информацию о моем здоровье получит отдел кадров?

Руководитель отдела кадров предприятия – должностное лицо, которое имеет доступ к персональным данным работников и отвечает за их разглашение по закону. Но доступа к такой информации, как диагноз или другие подробности о состоянии здоровья работников, он не имеет. Результаты медосмотров поступают в отдел кадров ежегодно в виде заключений о годности, негодности или годности с ограничениями для тех или иных видов работ (в последних случаях работодатель обязан отстранить работника от противопоказанной ему работы и предложить другую).

ЗДОРОВЬЕ

Более подробное заключение, включая диагноз, сообщается работнику лично медицинским работником. Результаты профосмотра заносятся в карту учета профосмотров, как и в случае, если он проходит диспансеризацию в поликлинике по месту жительства.

Можно ли на основании прохождения диспансеризации получить справку в бассейн?

Услуга оформления справки в бассейн взрослым не входит в программу ОМС, это платная услуга. При этом для оформления справки возможно использовать результаты осмотров и обследований, которые вы бесплатно прошли в рамках профосмотра и диспансеризации (например, если бассейну требуется заключение терапевта или гинеколога). Просто покажите эти результаты врачу, оформляющему справку.

Плюс есть исключение. Если врач по результатам профосмотра или диспансеризации сделал заключение о необходимости реабилитационных мероприятий, куда входят занятия в бассейне, то соответствующую справку можно получить у терапевта или того специалиста, который сделал заключение. И это – уже бесплатно.

Можно ли включить результаты профосмотра в санаторно-курортную карту или надо проходить обследование в поликлинике заново?

В некоторых случаях прохождение диспансеризации поможет сократить процедуру получения санаторно-курортной карты, но не отменить ее полностью. Ряд анализов и исследований, которые необходимы для оформления санаторно-курортной карты, не входят в перечень, проходимый при диспансеризации. В отличие от карты учета диспансеризации (результатов профосмотра), санаторно-курортная карта – отдельный медицинский документ, который оформляется участковым терапевтом. Задача прохождения обследований на оформление СКК – подтвердить, что у пациента нет противопоказаний для получения санаторно-курортного лечения, включающего в себя определенные методы восстановительного лечения (физио-, водо-, бальнеопроцедуры, инсоляции, ЛФК, массаж и ряд других) в определенной климатической зоне и определенный природный сезон.

Если у вас возникли вопросы по оказанию медицинской помощи и (или) несоблюдении сроков оказания медицинской помощи, застрахованные лица могут обратиться к страховым представителям компании «Капитал МС». Для этого надо позвонить по телефону Контакт-центра Филиала: 8-800-550-67-74 (круглосуточно, звонок – по России бесплатный) или оставить запрос на официальном сайте: <https://kapmed.ru>



КАПИТАЛ
МЕДИЦИНСКОЕ СТРАХОВАНИЕ